Tisztelt Felhasználó!

Kérjük, hogy amennyiben személyes adatai alábbi módon történő kezeléséhez nem kíván hozzájárulni, úgy azokat részünkre ne adja meg.

ADATVÉDELMI NYILATKOZAT
A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. 7622.Pécs, Breuer Marcell s.4. (adatkezelő), mint adatkezelő, magára nézve kötelezőnek ismeri el jelen jogi közlemény tartalmát. Kötelezettséget vállal arra, hogy adatkezelése megfelel a jelen szabályzatban meghatározott elvárásoknak.

A jelen szabályzat alapját az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) képezi.
A szolgáltatásokon belül, az érintettel kapcsolatos bármilyen adat kezelése önkéntes hozzájáruláson alapul. 

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. fenntartja magának a jogot jelen tájékoztató megváltoztatására. Természetesen az esetleges változásokról kellő időben értesíti közönségét. 

Amennyiben felhasználónknak olyan kérdése lenne, mely jelen közleményünk alapján nem egyértelmű, kérjük, írja meg nekünk és kollégánk megválaszolja kérdését.

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. bár elkötelezett a szolgáltatások minőségének a legmagasabb szinten tartása irányában, és a www.pfz.hu adat- és hírtartalmának pontosságáért, valódiságáért az előállítás során tőle minden elvárhatót elkövet, de a tartalommal kapcsolatban és a www.jegymester.hu oldal használatából eredő esetleges károkért semmilyen felelősséget nem vállal.

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. elkötelezett partnerei és felhasználói személyes adatainak védelmében, kiemelten fontosnak tartja ügyfelei információs önrendelkezési jogának tiszteletben tartását. A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. a személyes adatokat bizalmasan kezeli, és megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja.
A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. az alábbiakban ismerteti adatkezelési elveit, bemutatja azokat az elvárásokat, melyeket saját magával, mint adatkezelővel szemben megfogalmazott, és betart. Adatkezelési alapelvei összhangban vannak az adatvédelemmel kapcsolatos hatályos jogszabályokkal. 

Személyes adat akkor kezelhető, ha 
a. ahhoz az érintett hozzájárul, vagy 

b. azt törvény vagy - törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben - helyi önkormányzat rendelete elrendeli. 

Cselekvőképtelen és korlátozottan cselekvőképes kiskorú személy hozzájárulásához szükséges törvényes képviselőjének hozzájárulása.


Személyes adatot kezelni csak meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében lehet. Az adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie e célnak.
Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas, csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig.
Személyes adat csak megfelelő tájékoztatáson alapuló beleegyezéssel kezelhető.

Az érintettet - egyértelműen, közérthetően és részletesen - tájékoztatni kell az adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről, így különösen az adatkezelés céljáról és jogalapjáról, az adatkezelésre és az adatfeldolgozásra jogosult személyéről, az adatkezelés időtartamáról, illetve arról, hogy kik ismerhetik meg az adatokat. A tájékoztatásnak ki kell terjednie az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogaira és jogorvoslati lehetőségeire is.

A kezelt személyes adatoknak meg kell felelniük az alábbi követelményeknek: 

a. felvételük és kezelésük tisztességes és törvényes; 

b. pontosak, teljesek és ha szükséges időszerűek; 

c. tárolásuk módja alkalmas arra, hogy az érintettet csak a tárolás céljához szükséges ideig lehessen azonosítani. 

Korlátozás nélkül használható, általános és egységes személyazonosító jel alkalmazása tilos.
A személyes adatok akkor továbbíthatók, valamint a különböző adatkezelések akkor kapcsolhatók össze, ha az érintett ahhoz hozzájárult, vagy törvény azt megengedi, és ha az adatkezelés feltételei minden egyes személyes adatra nézve teljesülnek.

Személyes adat (beleértve a különleges adatot is) az országból - az adathordozótól vagy az adatátvitel módjától függetlenül - harmadik országban lévő adatkezelő vagy adatfeldolgozó részére akkor továbbítható, ha ahhoz az érintett kifejezetten hozzájárult, vagy azt törvény lehetővé teszi, és a harmadik országban az átadott adatok kezelése, illetőleg feldolgozása során biztosított a személyes adatok megfelelő szintű védelme. Az Európai Gazdasági Térség tagállamaiba irányuló adattovábbítást úgy kell tekinteni, mintha Magyarország területén belüli adattovábbításra kerülne sor.

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. jegy- és bérletértékesítése során vásárlóregisztrációt folytat. Az adatbázisba a felhasználók önkéntes hozzájárulásukkal kerülnek be.

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. egyes szolgáltatásai a www.pfz.hu  oldalon csak regisztráció után vehetők igénybe. Az adatbázisba a felhasználók önkéntes hozzájárulásukkal kerülnek be.
A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. működése során elégedettségi kérdőíves kutatást folytat, amelynek része a kitöltő regisztrációja. Az adatbázisba a felhasználók önkéntes hozzájárulásukkal kerülnek be.

Az regisztrációk célja: 
A regisztrált felhasználó a megadott elérhetőségeire a Pannon Filharmonikusok reklámanyagait, értesítéseit (posta, telefonos, elektronikus) kapja meg.
Regisztrációkor a következő személyes adatok adhatók meg:
Login név, jelszó, e-mail cím, családi név, keresztnév, nem, születési év, cím, ország, város, irányítószám, telefon, mobiltelefon, fax. 

Felhívjuk a felhasználók figyelmét, hogy a megadott személyes adatok valódiságáért a felhasználó felel. Amennyiben valótlan adatokat szolgáltat, vagy másvalaki személyes adatait adja meg, az érintettnek ebből kára származhat, és polgári jogi, büntetőjogi és szabálysértési eljárást kezdeményezhet.
Ezen adatokat a Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. nyilvánosságra nem hozza, harmadik személynek át nem adja. 
A felhasználók e-mail címük megadásával hozzájárulnak ahhoz, hogy a szolgáltató technikai jellegű üzenetet küldjön számukra. A megadott e-mail címet a visszaigazoló e-maillel a Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft.  birtokába került nevet kérelemre törli a rendszerből. A felhasználó az adatbázisból való törlését bármikor kérheti emailben a Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. címén. 

Tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy a bíróság, az ügyész és a nyomozó hatóság tájékoztatás adása, adatok közlése, átadása, illetőleg iratok rendelkezésre bocsátása végett megkeresheti a szolgáltatót (Be. 71. §).

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. a hatóságok részére - amennyiben a hatóság a pontos célt és az adatok körét megjelölte - személyes adatot csak annyit és olyan mértékben ad ki, amely a megkeresés céljának megvalósításához elengedhetetlenül szükséges.

Az adatokat csak az érintett kérésére töröljük az adatbázisból. 

Figyelmeztetés:
Tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy az interneten továbbított elektronikus üzenetek, protokolltól (e-mail, web, ftp, stb.) függetlenül sérülékenyek az olyan hálózati fenyegetésekkel szemben, amelyek tisztességtelen tevékenységre, szerződés vitatására, vagy az információ felfedésére, módosítására vezetnek. Az ilyen fenyegetésektől megvédendő a szolgáltató megtesz minden tőle elvárható óvintézkedést.  Az érintett tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve - a jogszabályban elrendelt adatkezelések kivételével - törlését a regisztrációnál jelzett módon.

Az érintett kérelmére Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft., mint adatkezelő tájékoztatást ad az általa kezelt, illetőleg az általa megbízott feldolgozó által feldolgozott adatairól, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevéről, címéről (székhelyéről) és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről, továbbá arról, hogy kik és milyen célból kapják vagy kapták meg az adatokat. Az adatkezelő a kérelem benyújtásától számított legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 30 napon belül írásban, közérthető formában adja meg a tájékoztatást. E tájékoztatás ingyenes, ha a tájékoztatást kérő a folyó évben azonos területre vonatkozó tájékoztatási kérelmet az adatkezelőhöz még nem nyújtott be. Egyéb esetekben a Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. költségtérítést állapít meg.

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. a személyes adatot törli, ha kezelése jogellenes, az érintett kéri, az adatkezelés célja megszűnt, vagy az adatok tárolásának törvényben meghatározott határideje lejárt, azt a bíróság vagy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elrendelte.
A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft a helyesbítésről és a törlésről az érintettet, továbbá mindazokat értesíti, akiknek korábban az adatot adatkezelés céljára továbbították. Az értesítés mellőzhető, ha ez az adatkezelés céljára való tekintettel az érintett jogos érdekét nem sérti.

Az érintett tiltakozhat személyes adatának kezelése ellen, ha 

-a személyes adatok kezelése (továbbítása) kizárólag az adatkezelő vagy az adatátvevő jogának vagy jogos érdekének érvényesítéséhez szükséges, kivéve, ha az adatkezelést törvény rendelte el; 

- a személyes adat felhasználása vagy továbbítása közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás céljára történik; 

- a tiltakozás jogának gyakorlását egyébként törvény lehetővé teszi. 

A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft. - az adatkezelés egyidejű felfüggesztésével - a tiltakozást a kérelem benyújtásától számított legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 nap alatt megvizsgálja, és annak eredményéről a kérelmezőt írásban tájékoztatja. Amennyiben a tiltakozás indokolt, az adatkezelő az adatkezelést - beleértve a további adatfelvételt és adattovábbítást is - megszünteti, és az adatokat zárolja, valamint a tiltakozásról, illetőleg az annak alapján tett intézkedésekről értesíti mindazokat, akik részére a tiltakozással érintett személyes adatot korábban továbbította, és akik kötelesek intézkedni a tiltakozási jog érvényesítése érdekében.
Amennyiben az érintett az adatkezelőnek a meghozott döntésével nem ért egyet, az ellen - annak közlésétől számított 30 napon belül - bírósághoz fordulhat. A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft.. az érintett adatát nem törölheti, ha az adatkezelést törvény rendelte el. Az adat azonban nem továbbítható az adatátvevő részére, ha az adatkezelő egyetértett a tiltakozással, illetőleg a bíróság a tiltakozás jogosságát megállapította. Az érintett a jogainak megsértése esetén az adatkezelő ellen bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. A Pannon Filharmonikusok-Pécs Nonprofit Kft az érintett adatainak jogellenes kezelésével vagy a technikai adatvédelem követelményeinek megszegésével másnak okozott kárt megtéríti. Az adatkezelő mentesül a felelősség alól, ha a kárt az adatkezelés körén kívül eső elháríthatatlan ok idézte elő.

Nem kell megtéríteni a kárt annyiban, amennyiben az a károsult szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartásából származott.
Jogorvoslati lehetőséggel, panasszal az Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság irodájánál lehet élni:
Név: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, Posta cím: 1530. Budapest, Pf.:5., Székhely: 1125.Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.

Telefon: +36 1 391400, Telefax: +36 1 391410, E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
A szolgáltatásokon belül, az érintettel kapcsolatos bármilyen adat kezelése önkéntes hozzájáruláson alapul. 
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